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l ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯИ ОБЛАСТЪ РАСПРОСТРАНЕНИJI

Настоящая методика распространяется на источники питания серий SG, SFА произ_
водства фирмы кАМЕТЕК Programmable Power>, США, и устанавливает требования к мето-
дике проведения их первичной и периодических поверок на предприятиях в России.

Источники питания серий SG, SFА преднвначены дJIя формирования напряжения и
силы постоянного тока с различными вьIходными уровнями формируемой мощности с нор_
мируемой точностью.

Основные метрологические характеристики источников питания приведены в Прило-
хении А.

Межповерочный интервirл - 2 года.

2 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

Перечень операций, которые должны проводиться при первичной и периодических
поверкЕж источЕиков питания серий SG, SFA, с указанием разделов методики, в которьIх
изложен порядок и методика их выполнения, приведен в таблице 1.

Таблица 1

Наименование операции

Обязательность проведения
пDи повеDке Раздел мето-

дикиПервичнойl)
Периоличе-

ской
1 Внешний осмотр Да Да 7.1

2 Проверка электрической прочности изоJuIции
источников питания серий SG, SFА Да Нет 7.2

3 Определение электрического сопротивления
изоJuIции источников питания серий SG, SFА !а ,Ща 7.з

4 опообование Да Да 7.4

5 Проверка метрологических характеристик ис-
точников питания Да Ща 7,5

6 Проверка идентификационньгх данньж
пDоючlммного обеспечения .Ща Да 8

7 оформление Dезчльтатов повеDки Да Да 9

примечание - 1) При выпуске из производства и после ремонта



Таблица2
Номер пункта
ДОКУtч{еНТа ПО

поверке

Наименование и тип (условное обозначение) эталона или вспомогательного
технического средства поверки; метрологические и основные технические

хаDактеDистики этаJIона

7.5

Иультиметр 34401А. ,Щиапазон измерений от 0 до 10 В: пределы допускаемой
эсновной абсолютной погрешности * (3,5 10-5,U"з, * 5,10'6,Uo"u') В; диапазоп
азмерений от 0 до 100 В: пределы допускаемой основной абсолютной
,о.рЬцrпо.ти *(4,5,10-5,U"." + 6,10-6,Uд"*) В; диапазон измерений от С

цо 1000 В: пределы допускаемой основной абсолютной погрешности
l (4,5. l0-5.U"." + 1. 10-5.Ur"un) в

7.5.2
IIунты измерительные 75ШИСВ.1 - хххх. Кл.т. 0,2; диапазоны силь-

Iостоянного тока от 10 до 2000 А

7.5

Jагрузки электронные АКИП_l3хх. Прелелы допускаемой llогрешности
/становки силы постоянного тока *(0,001,Iy., + 0,002,I.пр.д), напряжения
Iостоянного тока *(0,0005,Uy.' + 0,0005,Unp.J, сопротивления
Е(0,002. Ru". * 0,002. R.no.o).

,7 
.5,|.2,7 .5.2.2

)сциллограф цифровой 54600. Щиапазон коэффициента отклонени,
lT 2 мВ/дел до 5В/дел, пределы доlrускаемой относительной погрешности ко,

lффичиента отклонения t 2 0/о; пределы допускаемой относительной погреш,

lости коэффициентаразвёртки * 0,01 %

7.5

Иультиметр цифровой 8845А.
Iеременного тока, пределы
t (0.06 о/о отн. + 0.03 % прив.)

.Щиапазон измерений от 0 до 750 Е

допускаемой основной погрешностI,

-аl,э Иегомметп М4100/3

3 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ

3.1 Эталоны и вспомогательные технические средства, используемые при выполнении
операций, указанных в таблице 1, приведены в таблице 2.

Примечания
l Щопускается использовать другие эт€uIоны, с метрологическими характеристикаМи

не хуже указанных в таблице 2.

2 Погрешность измерения аналоговых сигншIов этаJIонами на выходах источников

питания не должна превышать 0,2 предела допускаемой основной погрешности проверяемо-

го источника. При невозможности выполнения соотношения"115" допускается использовать

эталоны с соотношением "1lз" и вводить контрольный допуск на погрешность проверяемого

измерительного кан€UIа, равныЙ 0,8 от допускаеМых значений границ его погрешности.

з Применяемые при поверке эталоны должны работать в нормальных для них услоtsи-
ях, оговоренных в соответствующей эксплуатационной документации.

4 Все этаJIоны, используемые при поверке, должны быть поверены и иметь соответ-

ствующие свидетельства.

4 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВВРИТЕЛЕЙ

4.1 К поверке допускают лиц, освоивших работу с источниками питания серий SG,

SFд И используемыми эталонами, изr{ивших настояrrtую методику поверки, аттестованных

в соответСтвии С пр 50.2.012-94 "гсИ. Порялок аттестации поверителей средств измерений".



5 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

При проведении поверки необходимо соблюдать требования безопасности, преду-
смотренные кПравилzlпdи технической экспJryатации электроустановок потребителей и пра-
вилtllчlи техники безопасности при экспJryатации электроустановок потребителей> последне-
го издания, ГОСТ |2.2.007.0-75, ГОСТ 12.1.019-2009, ГОСТ 2226|-94, укшаниями по безо-
пасности, изложенными в руководстве по экспJryатации на поверяемый источник питания,
применяемые эталоны и вспомогатепьные технические средства.

6 условиrI повЕрки и подготовкА к нЕЙ

6.1 Перед началом поверки поверитель должен изучить руководство по экспJryатации
на поверяемый источник питания серий SG, SFA, этz}лоны и вспомогательные технические
средства, используемые при поверке, настоящую методику поверки, правила техники безо-
пасности и строго их соблюдать.

6.2 Перед началом поверки источник питания, используемые этaлоны и вспомога-
тельные технические средства должны быть подготовлены к работе в соответствии с указа-
ниями экспJryатационной документации на них.

б.3 Поверка проводится в нормальньtх условил(:
- температура окружaющего воздуха(2З + 3) "С;
- относительнtц влажность от 30 до 80 %;
- атмосферное давление от 84 до 106,7 кПа;
- напряжение питания переменного тока трехфазное, трехпроводное
без нейтрали (зависит от модели источника питания и уквано в руководстве по экс-
пJryатации на поверяемьй источник питания):

от 187 до253 В, частотапитания от 47 до 63 Гц;
от 342 до 440 В, частота питания от 47 до 63 Гц;
от 396 до 528 В, частота питания от 47 до 63 Гц;
от 187 до25З В, частота питания от 360 до 440 Гц (для моделей в корпусе 3U и

дJuI моделей в корпусе бU с модификацией KCV>).

7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр
7.1.1 Проводят осмотр места установки истоtIника питания, проверяют отсутствие

механических повреждений, обугливания изоляции. Проверяют нttличие необходимьIх над-
писей на наружньIх панеJIях поверяемого источника питания.

7.1.2 Проверяют нtlличие у метрологической слryжбы предприятия, эксплуатирующего
источник питания, перечисленньIх ниже документов:

- эксшryатационнм документация наисточник питания;
- протоколы первичной и предыдущей поверок источника питания;
- протокопы измереЕий фактических значений и пределов изменениЙ температуры,

влажности воздуха, напряжения питания постоянного тока, параметры вибрации вблизи мест

установки источника питания;
_ техническаJI документациrI и непросроченные свидетельства о поверке эт€lлонов, ис-

пользуемьIх при поверке источника питания.
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7.2 Проверка электрической прочности изоляции источников питания серий SG,
SFA
Для цепей с напряжением более 60 В между каркасом и клеммtlми источника питания,

прикJIадывается испытательное напряжение переменного тока с действующим значением
2000 В и частотой 50 Гц (ГОСТ 30328-95, МЭК 60255-5).

Для цепей с нaпряжением не более 60 В между каркасом и кJIеммЕlп,lи источника пита-
ния, прикJIадывается испытательное напряжение переменного тока с действующим значени-
ем 500 В и частотой 50 Гц (ГОСТ 30328-95), 1000 В и частотой 50 Гц (МЭК 60255-5).

Изоляцию вьцерживают под испытательным напряжением в течение 1 минуты.
Источник питания считается вьцержавшим испьшчtние электрической прочности изо-

JuIции, еспи не произошло пробоя или перекрьпия изоJuIции.
При повторном измерении прочности изоJuIции того же источника питания допуска-

ется уменьшить испытательное напряжение до 80 0/о первоначзIльного.

7.3 Определение электрического сопротивления изоляции источников питания
серий SG, SFA

Электрическое сопротивление изоJIяции измеряется между сетевой вилкой и вьгход-

ными кJIеммаN{и источника питtlния.
Измерение электрического сопротивления изоJIяции проводят напряжением постоян-

ного тока с помощью мегомметра с рабочим нtlпряжением 500 В.
Источник питания считtlют вьцержавшим испытания, если измеренное значение со-

противления cocTElBJuIeT не менее 100 МОм.

7.4 Опробование
7.4.1 Опробование проводится в соответствии с укд}аниями руководства по экспJIуа-

тации на поверяемый источник питания серий SG, SFA.

7.5 Проверка метрологических характеристик
Результаты проверки метрологических характеристик источников питания серий SG,

SFА по пп.7.5.|-7,5.2 заносятся в таблицы протокола поверки выполненного по форме про-
токола, приведенного в Приложении Б.

7.5.1 Проверка метрологических характеристик источников в режиме стабилизации
вьIходного нзшряжения.

7.5.1.1 Проверка основной погрешности в трёх режимах (лля реryлирования вьIходно-
го напряжения прогрulп{мно от внешнего компьютерa' при ручном перекJIючении и при

управлении посредством анЕIлоговьгх сигналов).
Проверку по дЕlнному пункту проводят пяти точках U,, i: 1, 2,З,4,5, равномернО

распределённьrх по диапазону вьIходного напряжения источника питания (5Уо,25О^, 50Оh,

75Yо И95Yо ОТ ДИаПа3ОНа ИЗМеРеНИЙ).

Схема соединений эталона и поверяемого источника питания приведена на рис. l,
где -V - мультиметр чифровой 8845А дJuI контроля напряхения питания, :V - мультиметр
34401А для измерения вьIходного напряжения поверяемого источника.



Напряжение
питания

3-х фазное

Компьютер RS232

Рисунок l - Схема соединений эталонньтх СИп источника питЕlния

Подключают к источнику питания, работающему в режиме источника постоянного
нЕlпряжения, нагрузку, потребJUIющую - 98% от максимtlльного вьIходного тока источника
питания. .Щля каждоЙ проверяемоЙ точки устtшItlвливают зIIачение напряжения постоянного
тока на вьгходе поверяемого источника питания Ui (програtчtмно, вручную и при управлении
посредством tlнtlлоговьrх сигналов). С помощью этtlлонного мультиметра проводят измере-
ние вьжодного напряжения постоянного тока IJin.". За оченку абсолютной погрешности Ацiв
i-й проверяемой точке принимЕlют значение, выIIисJuIемое по формуле:

Ац1: [J;6ц - U;

Если хотя бы в одной из проверяемьIх точек выполняется неравенство | Aui l 2 |Д"| (гле
Au - предел допускаемой основной погрешности, укшанный в Приложении А), то источник
питания считается не прошедшим поверку.

7.5.|.2 Проверка среднеквадратичного значения пульсации вьIходного напряжения в

диап(воне от 20 Гц до 300 кГц.
Проверку среднеквадратичного откJIонения пульсацlй проводят в точке IJ.n, соответ-

ствующей максимальному вьIходному напряжению источника питаЕия в режиме реryлир-
вания вьгходного напряжения прогрtlп,lмно от внешнего компьютера. Схема соединений эта-
лона и поверяемого источника питания приведена на рис. 2, где -V - мультиметр цифровой
8845А дJuI KoHTpoJuI напряжения питания,:V - мультиметр 3440lA дJIя измерения вьгходно-
го среднеквадратичного значения рtвмаха пульсаций.

Напряжение
питания

З-х фазное

Компьютер

RS232

+

Поверяемый
источник
питания

+

Поверяемый
источник
питания

Рисунок 2 - Схема соединений эталонньrх СИи источника питания
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Подключают к источнику питания, работающему в режиме источника постоянного
напряжения, нагрузку, потребляющую - 98% от максимаJIьного выходного тока источника
питания. Запитывают источник питания номинаJIьным входным напряжением пи-гания и,

используя цифровой мультиметр НР34401А, измеряют (используя вьгходные клеммы) вы-

ходное среднеквадратичное откJIонение размаха пульсаций выходного напряжения источни-
ка питания.

Повторяют измерения при минимаJIьно и максимаJIьно допустимых входных напря-
жениях питания.

Если измеренные среднеквадратичные отклонения пульсаций выходного напряжения

превышают пределы допускаемых среднеквадратичных отклонений, указанные в Приложе-
нии А, то источник питания считается не прошедшим tIоверку.

Проверку пикового ршмаха пульсачий проводят в точке lJnn, соответствующей мак-
симальному вьIходному напряжению источника питания в режиме регулирования выходного
напряжения программно от внешнего компьютера. Схема соединений эталона и поверяемо-

го источника питания приведена на рис. 3, где -V - мультиметр uифровой 8845А ДЛя КОН-

троля напряжения питания.

Напряжение
питаниJI

З-х фазное

Компьютер

RS232

Рисунок 3 - Схема соединений эталонных СИ и источника питания

Устанавливают масштаб отображения напряжения на осциллографе на Уровне 50

мВ/дел, полосу пропускания - 20 МГц и временной масштаб _ l00 мкс/дел. Запитывают ис-

точник питания номинаJIьным входным напряжением питания и подключают к исТОЧНИКУ

питания, работающему в режиме источника постоянного напряжения, нагрузку, потребляю*

щую * 98% от максимшIЬного выходного тока источника питания. Используя пленочный

конденсатор, емкостьЮ l мкФ (например, конденсатор B3265657105K56l фирмы-
производителя TDK-Epcos), подключенньй параллельно нагрузке, измеряют пиковое значе-

ние размаха пульсаций выходного напряжения источника питания.

повторяют измерения при минимально и максимttльно допустимых входных напря-

жениях питания.
Если измеренные пиковые значениЯ размаха пульсаций выходного напряжения пре-

вышаюТ пределы допускаемых размахов пульсаций, указанные В Приложении А, то источ*

ник питания считается не прошедшим поверку.
7.5.1.3 Проверка нестабильности выходного напряжения при изменении тока нагруЗ-

ки.
проверку по данному пункту проводят в точке ug1, соотв€тствутощей максимальному

выходному н€}пряжению источника питания в режиме регулирования выходного напряжения

программно от внешнего компьютера. Схема соединений этаJIонных средств измерениЙ и

источника питания приведена на рис. 4, где -V - мультиметр цифровой 8845А для контроля

напряжения питания,:V - мультиметр 34401А для измерения выходного напряжения.

+

Поверяемый
источник
питания



+

Проверяемый
источник
питания

Напряжение
питаниrI

З-х фазное

Компьютер

RS232

Рисунок 4 - Схема соединений эталонных СИ и источника питания

Электронную нагрузку выбирают в зависимости от мощности источника питания.
Устанавливают значение напряжения постоянного тока на выходе проверяемого ис-

точника питания. С помощью автотрансформатора устанавливают номинaльное напряжение
питания для данной модификации.

Устанавливают ток в нагрузке равным 0. Этшонным мультиметром проводят измере-
ние выходного напряжения постоянного тока U"11.

Устанавливают ток в нагрузке равным максимrtльному значению для данной модифи-
кации. Эталонным мультиметром проводят измерение выходного напряжения постоянного
тока Unp,

Рассчитывают значение нестабильности (U"lr- U"p).
Если поrгуlенное значение нестабильности tIревышает пределы допускаемой неста-

бильности выходного напряжения при изменении тока нагрузки, указанные в

Приложении А, то источник питания считается не прошедшим поверку.
7.5.2 Проверка метрологических характеристик источников в режиме стабилизации

выходного тока.
1.5,2.1 Проверка основной погрешности в трёх режимах (для регулирования выходно-

го тока программно от внешнего компьютерa при р)п{ном переключении и при управлении
посредством аналоговых сигналов).

Проверку по данному пункту проводят в пяти точках Ii, соответствующих 5 О%.

25 Уо,50 Уо,75 О/о и95 Yо диапа:}она воспроизведения тока источником питания. Схема соеди-
нений этаJIонных средств измерений (СИ) и источника питания приведена на рис. 5, где *V

- мультиметр чифровой 8845А для контроля напряжения питания, =V - мультиметр 34401А,
R, - шунт измерительный.

Напряжение
питания

З-х фазное

Компьютер

+

Проверяемый
источник
питания

Рисунок 5 - Схема соединений эталонных СИ и источника питания
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Подключают к источнику питания, работЕIющему в режиме источника постоянного
тока, нагрузку, потребляющую - 98% от максимального выходного напряжения источника
питания. УстанавливЕtют значение постоянного тока на выходе проверяемого источника пи-
тания 11 (программно, вручную и при управлении посредством анмоговых сигналов). Кос-
венным методом (посредством вольтметра и измерительного шунта) измеряют выходной ток
I1".r. За оценку абсолютной погрешности Ali в i-й проверяемоЙ точке принимают значение,
вычисляемое по формуле:

Ali : Ii 
"., - 

Ii.

Если хотя бы в одной из проверяемых точек выполняется неравенство | Aril 2 |А1| (гле

А1 - предел допускаемой основной погрешности, указанный в Приложении А), то источник
питания считается не прошедшим поверку.

7.5.2,2 Проверка среднеквадратичного значения пульсации выходного тока в диапа-
зоне от 20 Гц до 300 кГц.

Проверку по данному пункту проводят в точке Inn, соответствующей максимальному
выходному току источника питания в режиме реryлирования выходного тока программно от

внешнего компьютера. Схема соединений эта.гlонных средств измерений (СИ) и источника

питания приведена на рис. 6, где -V - мультиметр чифровой 8845А для контроля напряже-

ния питания, Rr - шунт измерительный.

Напряжение
питания

3-х фазное

Компьютер

Рисунок б - Схема соединений эта_понных СИ и источника питания
Подключают к источнику питания, работающему в режиме источника постоянного

тока, нагрузку, потребляюпrуо - 98% от максимаlIьного выходного напряжения источника
питания.

Перед началом измерений устанавливают на экране осциллографа необходимые мас-

штабы осей по вертикали и горизонтали. Используя покiвания дисплея осциллографа изме-

ряют размах пульсаций вьгходного тока источника питания,
Если измеренное значение размаха пульсаций выходного тока превышает предел до-

пускаемого р€вмаха пульсаций, указанный в Приложении А, то источник питания считается

не прошедшим поверку.
7.5.2,З Проверка нестабильности выходного тока при изменении сопротивления

нагрузки.
Проверку по данному пункту проводят в точке I"., соответствуtощей максимаJIьному

выходному току источника питания в режиме регулирования выходного тока программно от
внешнего компьютера, Схема соединений этаJIонных средств измерений (СИ) и источника
питания приведена на рис, 7, где -V - мультиметр цифровой 8845А для контроля напрях(е-

ния питания, :V - мультиметр 34401А, R, - шунт измерительный.

+

Проверяемый
источник
питания
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Напряжение
питания

3-х фазное

Компьютер

Рисунок 7 - Схема соединений эталонных СИ и источника питания

Электронную нагрузку выбирают в зависимости от мощности источника питания.
Устанавливilют значение тока на выходе проверяемого источника питания. С помо-

щью автотрансформатора устанавливают номинальное напряжение питания для данной мо-

дификации.
Косвенньrм методом (посредством вольтметра и измерительного шунта) измеряют

выходной ток I".1 при нулевом сопротивлении нагрузки (режим короткого замыкания).
Устанавливают сопротивление нагрузки равным отношению максимального напря-

жения к максимальному току (напряжение на нагрузке не должно превышать максимаJIьно-
го напряжения источника) дJuI данной молификации. Косвенным методом (посредством

вольтметра и измерительного шунта) измеряют выходной ток I".2.

Рассчитывают значение нестабильности (In.t- I".z).

Если пол1.1енное значение нестабильности превышает пределы допускаемой неста-
бильности вьIходного тока при изменении сопротивления нагрузки, указанные в

Приложении А, то источник питания считается не прошедшим поверку.

8 ИДЕНТИФИКАЦИЯ ПРОГРАММНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ И ОЦЕНКА ВЛИЯНИЯ НА
МЕТРОЛОГИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ ИСТОЧНИКОВ ПИТАНИЯ

Включают поверяемый источник питания.
Сравнивают наименование программного обеспечения и номер версии, которые отоб-

ражаются на экране, с данными, приведёнными в таблице 3.

аблица 3 - Иденти кационные данные ll()

Идентификационные данные
(признаки)

ПО для серии SGI
(GPIB/RS-232)

ПО для серий
SGA, SFА

(GрIв/RS-2з2)

ПО для серий
SGI, SGA, SFА

(Ethernet)

Идентификационное наимено-
вание По

Digital
Code

Analog
Code

Digital
Code

Analog
Code

Digital
Code

Analog
Code

Номер версии (идентификаци-
онный номео По)

2,00 и
выше

1,06 и
выше

1,05 и
выше

1,03 и
выше

3,00 и

выше
1,96 и
выше

Цифровой идентификатор ПО

Источник питания признают годным, если идентификационные данные ПО, отобра-
жаемые на экране, соответствуют данным, приведённым в таблице 3.

+

Проверяемый
источник
питания
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9 ОФОРМЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ ПОВЕРКИ

8.1 При положительных результатах поверки оформляют свидетельство о поверке со-

гласно пр 50.2.006-94 кГСИ. Поверка средств измерений. Организация и порядок проведе-

ния) и источник питания серий SG, SFД допускается к экспJryатации.
8.2 ПрИ отрицательных результатах поверки свидетельство о предьцущей поверке ан-

нулируют и вьцают извещение о непригодности согласно ПР 50.2.006-94.

разработал: инженер отд.201 Фгуп квниимс , ar7 коновалов А.А.
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ПРИЛОЖЕНИЕ А
Основные метрологические характеристики источников питания серий SG, SFA

Основные метрологические характеристики источников питания приведены в таб-
лицах А.l-А.4.

Таблица A.l - Минимальные и максимaльные возможные диапазоны выходных
напряжения постоянного тока (u ) и силы постоянного тока
минимальные и
максимаJIьные

возможные диа-
пазоны Ul), В

Мощность на выходе источника питания
Минима_гtьные и максимаJIьные возможные диапазоны Il'. д

Серия SG, тип корпуса 3U
4/5кВт 8/10 кВт l2ll5 кВт

от0
до 10

от 0 до 400 от 0 до 800 от 0 до 1200

от0
до 1000

отOдо5 отOдо l0 отOдо 15

Серия SG, тип корпуса бU
20 кВт 25 кВт 30 кВт

от0
до 60

от 0 до 333 от 0 до 417 от 0 до 500

от0
до 600

отOдо33 отOдо42 отOдо50

Сеоия SFA
тип коDпуса 3U тип коDпyса бU

4/5кВт 8/l0 кВт l2l15 кВт 20 кВт 25 кВт 30 кВт
от0

до 60
отOдо83 от 0 до 167 от 0 до 250 от 0 до 333 отOдо417 от 0 до 500

от0
до 160

отOдо3l отOдо63 отOдо94 от 0 до l25 от 0 до 156 от 0 до 188

Примечание - 1) в пределах укЕванных минимально и максимаJIьно возможных выходных
диапазонов U и I источник питания может иметь любую комбинацию выходных U и I, в
зависимости от закrва и требуемой выходной мощности

Таблица А.2 - основные погрешности источников питания серий SG, SFA для раз-
личных способов задания и считывания выходных напряжения постоянного тока (U) и силы
постоянного тока
Способ за-

дания и счи-
тывания вы-
ходного U

или I

Пределы допускаемой основной
абсолютной погрешности при
задании выходного U или I l),2)

Пределы допускаемой основной абсо-
лютной погрешности при считывании

выходного U или Il)'2)

!исплей пе-

релней пане-
ли

Серии SGA и SFA:
+(0,005,Un+ 1 ед. мл. р.) В;
+(0,005,In* 1 ед. мл. р.) А.

Серия SGI:
исполнения с Un от 40 до l000 В:

+(0,001.U") В;
*(0,004.In) А;

исполнения с Un от 10 до 30 В:
*(0,001,Un + 0,00l,UJ В;
*(0,004.I,' + 0,001.I.,) А

Серии SGA и SFA:
+(0,005,Un+ l ед. мл, р.) В;
+(0,005,In+ 1 ед. мл. р.) А.

Серия SGI:
исполнения с Un от40 до 1000 В:

*(0,001,Uп + l ед. мл. р.) В;
+(0,004 In * 1 ед. мл. р.) А;

исполнения с Un,u от l0 до 30 В:
+(0,0015,Un + 0,001,U. + 1 ед. мл. р.) В;

t(0,004, In * 1 ед. мл. р.) А
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окончание таблицы А.2
Способ задания
и считывания
выходного U

илиI

Пределы допускаемой основной
абсолютной погрешности при
задании вьIходного U или I l)'2)

Прелелы допускаемой основной аб-
солютной погрешности при считы-

вании выходного U или Il)'2)

Удаленный ана-
логовый сигнi}л

управления
(диапазон от 0

до5В)

*(0,0025.U") В;
исполнения с Un от l0 до 30 В:

t(0,01.I") А;
исполнения с Un от 40 до 1000 В:

t(0.008.I") А

*(0,005.U") в
+(0,01.I") А

Удаленный ана-
логовый сигнал

управления
(диапазон от 0

до l0 В)

+(0,005.U") В;
исполнения с Un от 10 до 30 В:

*(0,012 I") А;
исполнения с Un от 40 до 1000 В:

+(0,01.I") А

t(0,005.U") В;
*(0,01.In) А

Удаленный uиф-
ровой сигнаJI

(разрешающая
способность

+0,002уо
от Uu или In)

*(0,001,U") В;
*(0,004.Iп) А

+(0,001 Un) В;
+(0,004.Iп) А

Примечания
l) U. и I. - соответственно заданные на выходе напряжение и сила постоянного тока;
2) U" и In - соответственно верхние пределы диапазонов напряжения и силы постоянного
тока на выходе

ников питания се
Модели с макси-

мальным напряже-
нием постоянного
тока на вьгхоле- В

Предел допускаемого средне-
квадратичного отклонения пуль-
сации напряжения в диапазоне от

20 Гц до 300 кГц, мВ

Предел допускаемого размаха
пульсации напряжения в диа-
пiвоне от 20 Гц до 20 МГц, мВ

до 15

20

50

до 30 60

до 60
,75

до l00 l00
до 160

25
l50

до 200 |75

до 250
30

200
до 330
до 400 300
до 500 50

350
до 600 60

до 800 80 500

до 1000 l00 650

Таблица А.3 - Основные характеристики пульсации выходного напряжения источ-
йSG

Предел допускаемого рЕвмаха пульсации силы тока для источников питания серии
SFA * 1 о/о от полной шкЕ}лы выходного тока.



15

SG. SFAаблица А.4 - Лополнительные погрешности источников питания серий

Влияющий фактор
Прелелы допускаемой дополнительной абсолютной

погрешности от влияющего фактора

Температура окружающего воздуха
* (0,0002,Un) В на l ОС;

+ 10.0003,I") А на 1 оС

Изменение нагрузки в диапазоне до
+ 100 Yоrryи ноМинальноМ ВхоДноМ

напDяжении переменного тока

t (0,001.In) А;
исполнения с Un от 10 до 30 В: + (0,0005 U") В;

исполнения с Un от 40 до 1000 В: + (0,0002 Uп) В
Изменение входного напряжения
IIеременного тока на величину до
* 10 % от номинЕlJIьного при неиз-

менной наючзке

* (0,0005 In) А;
исполнения с Un от 10 до 30 В: + (0,0005 U") В;

исполнения с Un от 40 до l000 В: + (0,000l Ur) В

Падение напряжения при измере-
нии напряжения в точке нагрузки

исполнения с Uu от l0 до 20 В: 1 В;
исполнения с Un 30 В: 1,5 В;

исполнения с Un от 40 до менее l60 В: * (0,05,U,,) В;
исполнения с U,, выше 160 В: * (0,02,Url) В.

Щопускаются более высокие значения падения
напряжения в линии, при этом характеристики ре-

ryлирования выходного напряжения
будут отличаться от паспортных

,Щобавление в парчrллельную схему
дополнительного источника пита-

ния

0,3 Оh от максимальной величины выходного тока за

каждый дополнительный прибор

Примечания
1) U" и In - соответственно верхние пределы диапазонов напряженияи силы постоянного
тока на выходе;
2) Источники питания серии SFА моryт работать только в режиме стабилизации выходно-

го тока, соответственно к ним относятся только те записи из таблицы, которые реглаМеН-
тируют характеристики погрешности для выходного тока



lб

максимальные возможные
постоянного тока (IM): UM:

ПРИЛОЖЕНИЕ Б
Протокол поверки

источник питания: тип ; заводской номер
значения выходного напряжения постоянного тока (Uy) и силы

кВт.В; IM:_ А. Выходнiш мощность

стабил

Проверка среднеквадратичного отклонения пульсаций и пикового размаха пульсаций выход-

ка нестабильности вьIходного нап жения п изменении тока наг

заключение

стаб

ка пикового аха пульсации выхOлн()l,U,l Uка

Inn, А Пиковый размах пульсаций тока, мА заключение

нестабильности вьIходного тока п изменении соп вления н

заключение

п

п

основнои погDешности в режиме с,I,аUиJIизации tsыхUлнUl U на яжения

l
Ui,
в

IJi".", ПРИ ЗаДаНИИ

прогрzlммно от
внешнего компью-

тера" В

tJi".r, ПРИ РУЧ-
ном переклю-

чении, В

lJi".r, УПРаВЛеНИИ
посредством анало-
говых сигнaUIов, В

Aui, В заключение

HUl,U HalI ия

U"n, В
среднеквадратичное от-

клонение пульсачий
напряжения. мв

Пиковый размах пуль-
саций напряжения, мВ

заключение

(U"lr - U'IZ)
значение тока в

веока основной погDешности в Dежиме стаOи изации выходного тока

l
Ii,

А

116ц, ПРИ ЗаДаНИИ

программно от
внешнего компью-

тера. А

I;цзц, ПРИ PfI-
ном переклю-

чении, А

Iiбу, }ПРilВЛеНИИ ПО-

средством аналого-
вых сигналов, А

Ali, А заключение

(I".t - In.Z)
Значение сопротив-


